

老板跑路,法院封厂卖货筹得1400多万 法官变身“老板” 给上千工人发钱

4个月前,南京宇扬金属制品有限公司(下称“宇扬公司”)的老板杨军弃企逃债,工人、供应商聚集在工厂门口讨要说法,意欲哄抢财物。昨天,四五百名工人再次聚集工厂门口,不过这次他们不是来闹事的,每个人脸上都写满了笑意。

原来,六合法院几个月来一直忙活该厂的资产清算和变卖,目前变卖资金已经到位,他们决定给千余名工人们发放工资和补偿金。

□快报记者 田雪亭 实习生 马洋

老板跑了,工人要抢货

早上8点钟,凛冽的寒风,吹得人脸上生疼。但在六合马集镇宇扬公司门口,数百人排成长龙,一边跺脚摩擦着冻得红彤彤的脸,一边与周边的同事开着玩笑,无比轻松。

这些人都是宇扬公司的职工,在今年8月31日之前,他们都按部就班地在这家公司上班,每月拿着2000元钱左右的工资。但没想到,8月31日晚上,他们接到部门主管的电话,称公司从次日起开始放假一周。与此同时,位于大厂地区的南京菲克斯特脚手架有限公司(下称“菲克斯特公司”)的工人们也接到了放假通知。这两家公司都属于杨军所有,杨军是这两家企业的法定代表人。

突然放假,工人们感觉不对劲,次日一早,两家公司的千余名工人来到工厂门口,得知老板杨军因为公司资金链断裂,可能逃跑了。

而在这个时候,十余家供应商也得到消息,开着几十辆大卡车,带着百余名工作人员,也赶到了工厂门口,准备哄抢公司内的设备和产品,用于抵债。工人发现后,担心自己的权益受损,也准备进场哄抢。紧急情况下,

得到消息的六合区法院,迅速组织几十名工作人员赶到现场劝说,并当即查封公司所有资产。

9月1日一早,六合法院院长李传松坐镇现场,让工厂的保安将大门锁好,全面看管起来。为防止意外,法院协调街道,又组织了十名保安力量增至两家企业,实施24小时全面看管。综合收集的信息,法院又联合六合区劳动人事争议仲裁委员会,与职工代表一起多次协商处理此事。经过一个多月的的工作,已有966件案件成功达成调解协议,涉案金额高达1300余万元。

卖货吸引众多国外公司

1300余万,这么多钱哪来?

六合法院副院长王静表示,杨军所有的这两家公司,专门生产建筑扣件和脚手架,建厂十年,90%以上的产品出口。其中,出口至英国和日本等国的产品,都属于免检产品,质量相当可靠,自然,出售这些产品并不难。“我们所要做的,就是尽可能卖出高价,维护职工的权益。”王静说,他们组织了国内的专家和行业专业人士,给这些产品估价,再邀请国内外需求该产品的企业前来竞买。

消息一出,包括英国、日本

等国家在内的众多企业,前来竞买。在厂家报价的基础上,各家纷纷加价,最终,以接近市场价的价格将库存的产品全部出售,至11月底,回款已经达到了1400余万元,职工的工资和补偿金终于有了着落。

摔伤员工坚持来领工资

按照计划,职工工资、补偿金集中发放工作于12月15日、16日进行。其中,12月15日上午,在六合区马集镇宇扬公司厂区发放500余名工人款项,12月16日上午,在位于大厂的菲克斯特公司厂区发放400余名工人的款项。发放款项期间,法院邀请了六合区部分人大代表到场监督整个过程。

昨天,职工早早来到现场排队。队伍中有一对相互扶持的老夫妻,男的叫朱学祥,女的叫程家翠。这对夫妻今年50多岁,已经在这里工作好几年了,两人一共领到1万多元工资和补偿金。

“虽然我腿受伤了,但一定要亲自来。”吴小姐才上班三个月,原以为补偿款跟她没关系,但还是接到了来领钱的电话。不巧的是,前几天骑车摔倒,将右脚摔成了骨折,她只好让叔叔背着她到了现场,领到了补偿款和工资3000多元。



法官给工人发放工资和补偿金



有个女工被叔叔背来领钱



钱到手,笑开颜 通讯员 徐高纯 摄

意义

只有破产企业,才能优先发工资,所以—— 这是一个大胆的决定

据六合法院院长李传松介绍,按照法律规定,只有破产企业,其资产拍卖后,才能优先支付工人工资以及补偿金。但是,杨军已经失踪,其企业并没有进入破产程序。面对那么多供应商的贷款和银行高达数亿元的贷款,最终,法院大胆决定,这笔钱优先支付工人工资。

李传松说,之所以这样做,是从实际出发,辛苦工作的工人理应优先得到补偿。尽管法律未明确规定这种情况下如何处置,但根据劳动

合同法的有关精神,结合破产法的相关原则,法院创设性地认定,在企业出现类似破产状况情况下,职工可以优先得到补偿。

对于涉供货商、银行等债务案件,六合区法院表示,审理工作正在依法有序进行。

依照法律规定,除事先设定抵押的极少数债权人享有优先受偿权之外,其他债权人将按比例从杨军旗下公司的剩余资产拍卖所得款项中受偿。

鱼塘“挡路”,施工队来硬的

赔偿有分歧,开来挖掘机强行放水,还打伤养殖户

高淳县桤溪镇桥李村的村民李全仨承包了15亩水塘饲养鱼蟹、鹅鸭,一条新修的道路要从水塘穿过,占用5亩水面。因赔偿问题未达成一致,施工队连续两次来破坏塘埂,双方还发生肢体冲突。

李全仨在2001年6月从桥李村承包了一片水塘,承包期为15年。一直以来,他和妻子在水塘里养殖鱼类、鹅鸭,每年能有10万元左右的收入。今年7月开始,桤溪镇开辟一条名叫红旗路的道路,要从他家鱼塘穿过,把鱼塘一分为

二。李全仨说,鱼塘里还养着水产,一旦施工就需要放水,把水产全部捞出来,损失无法统计。

开工之初,就有人来找李全仨协商此事。他希望能等等,“水塘里鱼和螃蟹值十几万呢,螃蟹得等到中秋节前后才上市,太早捞出来就毁了。”此事暂时搁置下来。

11月底,又有人来协商此事,李全仨说今年秋天螃蟹价格不理想,想把螃蟹放到春节前再销售。除了清塘的时间不能达成一致,鱼塘被占的补偿问题双方也有分歧。

镇政府派人与他协商,只愿意补偿3万元,而李全仨表示,不能少于15万元,否则难以弥补损失。

12月11日,就在副镇长刘伍仨约他去村部办公室协商的时候,几个工人开着一辆挖掘机挖开塘埂,把水塘的水往外放。李全仨的老父亲出来阻拦,被推倒在地,腰腿扭伤。最后,他报警才制止了工人进一步行动。12月14日又有十几个工人要继续开挖水塘。这次李全仨正好在家,出面阻止却被几个壮汉卡着脖子,面色发紫,还扭伤

了脖子。他说,冲突时工人对他讲,是镇政府下命令来强行施工。如今,李全仨和父亲多处软组织挫伤,而打人者连个道歉都没有。

昨天下午,记者找到高淳县桤溪镇负责这项工程的副镇长刘伍仨。他介绍,前几天施工队确实把李家的塘埂挖开一段,但不是受镇政府指挥,而是因为施工队赶工期,自作主张这么干的。镇政府已经对这样的行为进行了批评。

他还说,根据高淳县2011年的《关于调整征地补偿标准的通

知》,给予李全仨3万元的赔偿已经足额,而李全仨漫天要价。此外,他还怀疑,水塘中是否真的养殖了螃蟹。因为螃蟹对水质要求很高,李全仨家里养了大量鹅鸭,这显然与正常的养殖方法相违背。而且冬天螃蟹都会在打洞,这会不捞,等春节时就更没办法捕捞了。

李全仨则称,自己是第一年养螃蟹,缺少经验,恐怕收成不会太好,15万是根据损失估算出来的。

(魏先生线索费50元)
快报记者 是钟寅

宏图三胞山西路宏图大厦店重装升级 全场清样促销

国内专业IT连锁领军企业宏图三胞日前宣布,其公司总部所在地的旗舰卖场——山西路宏图大厦店已经启动全面的重装升级。为配合卖场升级后全新的产品规划,本周开始宏图三胞将对全场样机进行打折促销,优惠产品涵盖笔记本、台式电脑、手机、数码、精品附件等产品,折扣力度惊人,同时现场还有丰富的促销活动。

据了解,宏图三胞宏图大厦店将借此次升级改造进行卖场布局的全面更新。升级后的宏图大厦店一方面顺应消费者购物习惯的变化,将智能手机、数码、APPLE、笔记本等产品的出样进行了重点的突出,并提高出样规模;另一方面对卖场内的功能区域重新划分和定位,从消费者的角度出发,布局布展强调真机体验、无干扰购物、一条龙服务等。结合宏图三胞新近推出的“第三代PCMALL”概念,改造后的宏图大厦店IT零售模式将提升至国内先进水平。

宏图三胞负责人表示,临近圣诞节、元旦双节,各大IT厂商的寒促攻势蓄势待发,目前已经有大批2012年新品抢先供应宏图三胞连锁卖场,各品牌促销赠品也陆续到仓。在各大厂家支持下,宏图三胞迅速调整产品库存结构,近期连续推出智能手机、精品附件产品、PC整机的样机专项促销活动,收到广大消费者的追捧。宏图三胞此次开展宏图大厦店重装调整前的样机促销,除本身库存资源外,还汇集省内其他连锁卖场的折扣产品,借机打造宏图三胞年末终极促销。其中联想、方正、索尼爱立信、中兴等部分折扣机型价格低至2折,宏图三胞VIP会员积分兑换最低也至2折。而由宏图三胞、厂家、运营商等联合提供的打印机、保暖被、高额话费等等也搭配指定产品赠送,非常超值。宏图三胞也借此提醒广大消费者,年末各大商家促销活动繁多,购物时需货比三家,比价购买才能避免不吃亏。

网上国美携银联送 20 万元“家电大礼包”

近日,作为国美电器唯一官方网上商城,国美电器网上商城(www.gome.com.cn)联合银联在线,携手推出20万元红包大礼回馈消费者,在线购物赢双重大礼,最高可赢取价值4900元的“家电大礼包”。

据悉,2011年12月5日至2012年1月8日活动期间,凡在国美电器网上商城购买任意一款商品并成功使用银联在线支付付款的,均有机会赢取总价值20万元、单份价值最高4900元的“家电大礼包”,同时还可以参与抽奖活动和相关返券活动。

活动期间,在国美电器网上商城消费并成功使用银联在线付款的消费者,均可参加即时抽奖,赢取总计15份每份价值4900元的国美电器网上商城“红券”、100份面额300元的国美电器网上商城“红券”。“红券”可以直接在国美卖场购物中充当现金使用(无任何附加条件)。

并且,12月14日至12月18日活动期间,凡在国美电器网上商城购物的消费者,单笔订单满1000元即赠送一张价值100元的全场购物券,满2000元赠送2张100元的全场

通用券,以此类推,多买多送。满千返百活动,包涵国美电器网上商城的所有品类全部商品,赠送的价值100元的全场通用券可在下次购物时充当现金使用(单笔订单需满2000元)。

与此同时,国美电器网上商城“熬夜惠”活动目前也在持续进行中。多普达3G手机999元、索尼32寸彩电1888元、三洋6KG容量洗衣机999元……所有特价电器不但足量供应,针对消费者的差异化需求,特价产品在种类上也作了扩充。